

RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 55/2019

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Infraestrutura, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas por meio da Portaria/SE nº 1520, de 24 de maio de 2018, publicada no D.O.U. nº 105, de 04 de junho de 2018, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações são as que se seguem:

No cronograma de entrevistas, ONDE SE LÊ: Ane Tereza da Silva Santos 26/09 - 15 h, Aristeu de Moraes Rego 26/09 - 16h30.

LEIA-SE: Ane Tereza da Silva Santos 25/09 - 15 h, Aristeu de Moraes Rego 25/09 - 16h30.

EDUARDO BERGAMASCHI FELIZOLA

Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Eduardo Bergamaschi Felizola, Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas**, em 25/09/2019, às 13:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 3º, inciso V, da Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.infraestrutura.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1936784** e o código CRC **90A18B1F**.



Referência: Processo nº 50000.045098/2019-11



SEI nº 1936784

Esplanada dos Ministérios, Bloco R, Edifício Anexo, 1º andar, Ala Leste, Sala 110 - Bairro Zona Cívico Administrativa
Brasília/DF, CEP 70044-902
Telefone: 6120297406 - www.infraestrutura.gov.br